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Guia Pedagogica N°3
(Evaluacion formativa)

Nombre: Curso: 7°

Fecha inicio: Fecha Presentacion:

Descripcion Curricular de la Evaluacion

Unidad

Objetivo -Mostrar que comprenden la adicién y la sustraccion de
ndmeros enteros:
-Representando los nimeros enteros en la recta

numerica

-Representandolas de manera concreta, pictorica 'y
simbdlica

-Dandole significado a los simbolos + y — segun el
contexto.

-Resolviendo problemas en contextos cotidianos

Habilidades a evaluar Argumentar y comunicar.
Modelar.
Representar.

Contenido -NUmeros enteros Z
-Adicion y sustraccion en Z

Los numeros enteros (Z) corresponden alos numeros naturales (enteros

positivos), los enteros negativos y el cero.
< || || [ I N N I R B

hl | | | | | | | | | | |
5 4 3 -2 -1 01 2 3 45
Los enteros negativos son siempre antecedidos por un signo negativo (-),
Mientras que los positivos pueden o no llevar el sigho (+).

I.  Resuelve la siguiente actividad con ayuda del texto escolar (pag. 11,12y

13)

1. Escribe el entero que mejor interpreta estos datos.

3 grados bajo cero
Debo $2.000
15 metros de profundidad

80 metros de altura

El monte Everest estd a 8.847 metros de altura.

Un buzo desciende a 45 metros de profundidad.




El valor absoluto de un namero entero |Z| es el valor que representa la
Distancia entre este y el cero, por lo que el valor absoluto siempre es
Positivo o cero. Se escribe entre paralelas. Ejm: |-3|=3
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Il. Resuelve la siguiente actividad con ayuda del texto escolar ( pag. 14y 15)

2. Escribe un numero entero para cada condicion.
a) El opuesto de -2 es:

b) Su valor absoluto es 18:

c) Es menor que 1 y mayor que -1:
d) Su valor absoluto es 6:

e) Es el sucesor de 0:
f) Es el antecesor de -12:

g) Es el sucesor del -7:

3. Encierra V (verdadero) o F
(falso)

a) El valor absoluto de un nimero es siempre positivo.

b) Todo niumero negativo es menor que un nimero positivo.
c) Todo numero negativo es mayor que cero.

d) Todo numero positivo es mayor que un nimero negativo.
e) Todo numero positivo es menor que cero.
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f) Uno es el menor numero entero positivo.

Puedes sumar nimeros enteros con la estrategia inicial, o bien
Ubicarlos en la recta numericay AVANZAR S| EL NUMERO ES POSITIVO
O RETROCEDER S| EL NUMERO ES NEGATIVO.

T id=-3 3+(-2)=1
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En el primer ejemplo partimos del -7 y avansamos a la derecha 4 espacios por
Ser postivo, obteniendo como resultado -3.

En el segundo caso partiremos del 3 (positivo) al tener dos signos antes del 2
debemos aplicar laregla de los sighos y dejar solo uno con el nimero, en
este caso es + por — nos dara menos, quedando -2 por esto retrocedemos
dos espacios a la izquierda, quedando en el obteniendo como resultado 1.




Para sumar numeros enteros de distinto signo, se restan los valores
absolutos de los sumandos y se conserva el signo del niumero con mayor
valor absoluto.
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Para sumar niumeros enteros de igual signo, se suman los valores
absolutos y se mantiene el signo de los sumandos.

lll.  Resuelve la siguiente actividad con ayuda del texto escolar ( pagina 19,
20,21y 22)

4: Lee la situacion y desarrollen las actividades.

Javier tiene una libreta de ahorros. Una de sus paginas es la siguiente:

Fecha Concept Cantidad Saldo
03-03-2015 Giro por caja - 3.800 2.800
08-03-2015 Ingreso cheque 5.000
15-03-2015 Compra con cargo a libreta -5.500
21-03-2015 Pago con cargo a libreta -1.800
29-03-2015 Ingreso en efectivo 2.500

a) Completen los saldos que faltan.

b) Expliqguen cudl es la situacion de Javier el dia 29-03-2015

c) ¢ Cual es el saldo anterior al dia 15-03- 20157




ACTIVIDAD 6: Calcula con ayuda de la recta numérica las siguientes adiciones y
sustracciones.

a) (10) - "(8)=

10 9876 5432101234516 17889 10

b) 8 - 6=

<10 9 8 -7 6 5§ 4321012345678 89 10

)2+ 2+ 4=

<10 98 -7 6 5 432101234516 7889 10

d)'7+ 6+"5=

<10 98 -7 6 5§ 4321012345678 9 10




